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| 1) El grafico muestracomo varialavelocidad de un cuerpo en un

movimiento rectilineo. Determinar para el mismo:
a) € gréafico aceleracion en funcidn del tiempo, a(t).
b) en queintervalo detiempo el movimiento fue acelerado y
en cua decelerado.
C) establecer laecuacion horariade lavelocidad.
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2) El cuerpo A de5.0Kgy € B de 3.0 Kg se encuentran unidos por una cuerda
ideal, la cual pasa por unaroldanatambién ideal. En estas condiciones €l sistema presenta
un movimiento uniforme. Determinar:
a) el coeficiente de rozamiento cinético entre el cuerpo A y € plano.
b) Laaceleracion que adquiere el sistemas se coloca unapesade 2.0 Kg sobre € B
cuerpo B.

: 3) Lafiguramuestrafotografias tomadas a iguales interval os de tiempo de
dos cuerpos. Lavelocidad inicial delaprimeraesnula(en e punto P) y la
segundatiene velocidad inicial paralelaa ge x (punto Q).
Indicar cual de las siguientes afirmaciones son correctas.
L || a) laaceleracion de cadacuerpo esparalelaa gey
. . b) los dos cuerpos caen con aceleraciones iguales.

c) Losdos cuerpos tienen masas iguales.
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,-"'f:::_:-"::_ —— 4} Dos corredores entrenan en una pista circular. El corredor A
- — e e T, i 3 3
Pl e { = A 3 ~ lo hace por la pista intema de 20 m de radio v el B comre por la
If- \ — M — ) \ externa de 40 m de radio. Se sabe gque ambos corredores
| - = - ' | = z =
\ T — _d__,ﬂf'/ completan una vuelta en el mismo intervalo de tiempo.
B T = B P Comparar: a) sus velocidades angulares.
x‘““-ﬂ--._______ _______.——J“'* b) sus velocidades lineales.

5) Un carrito de montafia rusa desliza sin rozamiento, de forma que a pasar por
el punto A lo hace con una velocidad de médulo 30 m/s. Determinar:
a) modulo de lavelocidad de dicho carrito a pasar por
3 el punto B.
am b) médulo de lavelocidad de dicho carrito a llegar a
Suelo suelo.

3\
6) En lafigura, € blogue de 2000 g parte del reposo en € punto
A, deslizando por larampa hasta el punto B. En el trayecto T
pierde lamitad de su energia mecanica debido al rozamiento 10 m
existente entre dichos puntos. Se sabe que € modulo dela .
velocidad del blogue al pasar por B es 6.0 m/s. I
Determinar laaturah.

Justiificar en torma clara tocas las respuestas



7) Un bloque de 3.0 Kg, pasapor laposicion A con una velocidad
de médulo 20 m/s.El trabajo de lafuerza de rozamiento entre las
posiciones A y B es de 300 J. Determinar con que velocidad
pasara el bloque por laposicion C.

| Toda la superficie entre las posiciones A y C esdel mismo

> i material.

I 8) Unabolitaes abandonadaen el punto A y llegaal suelo | bk ;
I en & punto C. Suponer que lavelocidad de labolita al I ;
: abandonar lamesa en € punto B es horizontal y que € : """"" :
| Sistema carece de todo rozamiento. I :
| Laalturah desde donde fue abandonada vale en metros: I 320m |
) a) 1.25; b) 1.75; ¢) 2.00; d) 2.25 ) 1
| e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e I R e + &
F{NI‘ 9) Un cuerpo de 38 Kg se desplaza sobre el gje x con
70 velocidad de modulo constante eigual a 15 m/s.
En €l instante t=0s, se aplica sobre é unafuerza neta
10 variable en & tiempo, conforme se muestraen e
grafico adjunto.
—————— ! » Si dichafuerzaes paradelaa gex, determinar
1§ 2,04,06,08,010 INM t(s) modulo de lavelocidad en €l instante t= 14s.
10)

Se deja caer un cuerpo de 750 gramos desde una altura de 5,2m,como se ve
en la figura.Calcular la velocidad con que llega al piso:
a) Suponiendo rozamiento con el aire nulo.

b) Suponiendo que actla una fuerza de rozamiento

constante con el aire de 0,5N. |

Q a) 10,2 m/s; b) 9,6 m/s ..
QO a)i0,2m/s;b) 12,3 m/s 52m
O a)8.2m/s; 6,3 m/s |

Q a)12,3m/s; b) 154 m/s i

11) Un auto A y un camion B chocan en € punto O
indicado, quedando unidos y desplazandose luego en la JF
direccion OP. Lavelocidad del camion antes del choque
era 30 km/h. A 0 . 4s°
El conductor del auto dice que antes del choque, la - r—
velocidad del mismo era menor que la maxima permitida
en dicha zona (80 km/h).

a) Veificar si laafirmacion del conductor del auto
es verdadera. 8

b) Determinar lavelocidad del conjunto '
inmediatamente después del choque.
Masa del camién = 4 Masa del auto




